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DESCRIPCION
Procedimiento de deteccién de un objeto de identificacion en un vehiculo
Ambito de la invencion

La presente invencién se refiere a un procedimiento de deteccién de un objeto de identificacion en una zona
alrededor de un dispositivo de antena(s) y un sistema de deteccién que aplica el procedimiento de deteccién.

Tiene una aplicacion especifica para un vehiculo automovil equipado con un sistema de deteccién de manos libres.
Estado de la técnica

Segun un estado de la técnica conocido, existe un procedimiento de deteccién de un objeto de identificacion como
una insignia, que hace las veces de receptor-emisor para saber si se encuentra en el interior o en el exterior del
habitaculo del vehiculo. Si la insignia se encuentra en el interior del vehiculo, el usuario esta autorizado a arrancar el

vehiculo.

La deteccién de la insignia se basa en un campo magnético emitido a partir de una potencia constante a partir de
una regulacion de tension del dispositivo de antenas.

Esta solucion presenta el inconveniente de ser dificil de aplicar. En efecto, dado que el dispositivo de antenas esta
alimentado en tensién por la tension de la bateria del vehiculo, en cada variacién de dicha tensién (debido a
diferentes acciones tales como el arranque del vehiculo, o una parada del motor, etc.), es necesario reajustar la
misma para permitir al dispositivo de antenas emitir con una potencia constante.

Se conoce asimismo el documento FR-A-2834344, que divulga un procedimiento de deteccion de una insignia
basada en una medicién del campo magnético. Este procedimiento no permite tener en cuenta las variaciones de
impedancia que aparecen durante el uso del dispositivo de antenas en el vehiculo.

Se conoce finalmente el documento EP-A-1189302, que divulga un procedimiento de calibracién de una antena para
la deteccion de una insignia durante el montaje de dicha antena en el vehiculo.

Objeto de la invencion

Por lo tanto, la invencién tiene mas especialmente por objeto permitir la detecciéon de un objeto de identificacion con
una solucion mas sencilla.

La invencién propone por lo tanto un procedimiento de deteccién de un objeto de identificacion en una zona
alrededor de un dispositivo de antena(s), segun las caracteristicas de la reivindicacién 1.

De este modo, como se vera en detalle mas adelante, se lograra una deteccién de un objeto de identificacion gracias
al calibrado del dispositivo de antena(s) y a una comparacion con un campo magnético nominal sin necesidad de
regulacién de tension.

Segun modos de realizacion no limitativos, el procedimiento segin la invencion presenta las siguientes
caracteristicas adicionales.

- La senal de calibrado no es inteligible para el objeto de identificacion. Esto permite al objeto de identificacién recibir
rapidamente la sefal funcional mas adelante.

- El procedimiento incluye una etapa adicional segun la cual:

- durante el envio de la sefial de calibrado, se mide una corriente que circula por el dispositivo de antena(s), y
- se compara la corriente medida con una corriente inicial, para determinar la potencia de ajuste.

De este modo la senal de calibrado depende de una medicion de corriente que es sencilla de aplicar.

- Se ajusta una potencia con una tension de relacién ciclica dada. Esta regulacion es sencilla de aplicar. Ademas,
esto permite compensar las variaciones de la tensién de alimentacién del dispositivo de antena(s).

- La tension es una sefal simétrica. Esto permite suprimir los arménicos de rango par en la sefal de corriente
medida y obtener de este modo una mediciéon mas precisa de la corriente.

- La relacién ciclica es igual a 1/3. Esto permite suprimir los arménicos de rango multiplos de tres en la senal de
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corriente medida y obtener de este modo una medicion méas precisa de la corriente.

- La tensién se genera mediante una etapa de potencia con control de puente completo o de medio puente. Esto
permite obtener una mayor gama de corrientes.

- La sefal de calibrado se activa en funcién de un evento particular. Esto permite tener de manera regular una sefal
de calibrado reactualizada y, por lo tanto, a continuacién, una medicion regular y precisa del campo magnético
emitido por el dispositivo de antena(s).

- Segun una primera variante, el evento particular es un acceso al vehiculo. Esto permite tomar en cuenta las
variaciones del campo magnético emitido debidas a eventos exteriores tales como variaciones de temperatura.

- Segln una segunda variante, el evento particular es una variacién de tensién de bateria. Esto permite tomar en
cuenta estas variaciones en el calibrado.

- El procedimiento incluye una etapa inicial adicional de grabaciéon de un valor de umbral fijo en el objeto de
identificacion. Esto permite obtener un campo fijo de recepcién a partir del cual el objeto de identificacion puede
recibir sefales del dispositivo de antena(s) y comunicar con un dispositivo de control asociado.

- El valor de umbral fijo depende de un campo magnético nominal. Esto permite al objeto de identificacién responder
a una sefal emitida desde el dispositivo de antena(s) cuando esta en la zona correspondiente al campo magnético
nominal.

- La zona alrededor del dispositivo de antena(s) esta definida por el campo magnético nominal.

- La zona alrededor del dispositivo de antena(s) corresponde a un habitaculo de vehiculo. De este modo, se
determina si el objeto de identificacién se sitda en el habitaculo del vehiculo para autorizar el arranque del vehiculo.

Segun un segundo objeto, la invencion se refiere a un sistema de deteccion de un objeto de identificacién en una
zona alrededor de un dispositivo de antena(s), que incluye un dispositivo de control, un dispositivo de antena(s) y un
objeto de identificacion, caracterizado porque:

- el dispositivo de control es capaz de:

emitir una senal de calibrado en direccién al dispositivo de antena(s) para determinar una potencia de ajuste,

emitir una sefal funcional en direccién al dispositivo de antena(s) correspondiente a la potencia de ajuste, de
manera que el dispositivo de antena(s) emita un campo magnético determinado,

determinar si el objeto de identificacion se encuentra en la zona alrededor del dispositivo de antena(s) en funcién de
una comparacion efectuada entre el campo magnético recibido por el objeto de identificacion y un campo magnético
nominal,

- el objeto de identificacion es capaz de medir el campo magnético recibido correspondiente al campo magnético
emitido y de compararlo con el campo magnético nominal.

Segun un tercer objeto, la invencion se refiere a un dispositivo de antena(s) capaz de cooperar con un objeto de
identificacién, caracterizado porque es capaz de:

- recibir una senal de calibrado correspondiente a una potencia inicial determinada,

- recibir una sefal funcional correspondiente a una potencia de ajuste determinada para emitir un campo magnético
determinado, y

- transmitir la senal funcional al objeto de identificacién, recibiendo este Ultimo un campo magnético en funcién del
campo magnético emitido por el dispositivo de antena(s).

Segun un cuarto objeto, la invencion se refiere a un dispositivo de control capaz de cooperar con un dispositivo de
antena(s) y con un objeto de identificacion, caracterizado porque incluye un emisor de sefales para:

- emitir una sefial de calibrado en direccion al dispositivo de antena(s) para determinar una potencia de ajuste, y

- emitir una sefal funcional en direccion al dispositivo de antena(s) correspondiente a la potencia de ajuste
determinada de manera que el dispositivo de antena(s) emita un campo magnético determinado.

Segun un modo de realizacién non limitativo, el dispositivo de control incluye, ademas, un receptor de sefales para
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recibir una respuesta del objeto de identificacién en funcidbn de una comparacion efectuada entre un campo
magneético recibido y un campo magnético nominal.

Segun un modo de realizacion no limitativo, la comparacion se efectua mediante el objeto de identificacién.

Segun un quinto objeto, la invencién se refiere a un vehiculo automévil que incluye un habitaculo en el que esta
dispuesto un dispositivo de control segun una cualquiera de las caracteristicas anteriores, un dispositivo de
antena(s) caracterizado segun una cualquiera de las caracteristicas anteriores, siendo ambos dispositivos capaces
de cooperar con un objeto de identificacion.

Otras caracteristicas y ventajas de la presente invenciéon se entenderan mejor con la ayuda de la descripcion de
ejemplos no limitativos.

Descripcion detallada de modos de realizacion no limitativos de la invencion

Un vehiculo V provisto de un dispositivo de emisién-recepcion DER de sefiales que permite controlar un dispositivo
de antenas A, y el dispositivo de antenas A incluye, en un ejemplo no limitativo, una pluralidad de antenas, en el
presente documento antenas denominadas exteriores AX y antenas denominadas interiores Al, cooperando todas
estas antenas con un receptor-emisor ID, formando el conjunto un sistema de deteccion descrito méas adelante.

En el ejemplo no limitativo, estan presentes cinco antenas exteriores AX, cuatro de ellas AX1, AX2, AX3 y AX4
situadas en el exterior del habitaculo VH del vehiculo V, en el presente documento en los tiradores de las puertas, y
una AX5 en el parachoques trasero VC del vehiculo. Asimismo, dos antenas interiores Al1, Al2 estan situadas en el
habitaculo VH, en el presente documento en la parte delantera y en la parte trasera del vehiculo. Cada antena esta
alimentada con corriente alterna de baja frecuencia por el dispositivo de emision-recepcién DER y emite un campo
magnético Be, denominado Bel para las antenas interiores y BeX para las antenas exteriores.

Mediante su campo magnético emitido B respectivo, las antenas exteriores AX permiten detectar si el receptor-
emisor ID se sitia a proximidad del vehiculo V, en un ejemplo no limitativo a una distancia inferior a 1,5 mm,
mientras que las antenas interiores Al permiten detectar si el receptor-emisor ID estda en el habitaculo VH del
vehiculo.

El receptor-emisor ID, en esta aplicacion es, en un ejemplo no limitativo, un objeto de identificacion ID llevado por un
usuario del vehiculo V, por ejemplo una insignia, una llave, un llavero denominado en inglés «keyfob» etc. El ejemplo
de insignia de identificacion se tomara como ejemplo en el resto de la descripcion.

Mediante la corriente alterna, las antenas A se comunican con la insignia ID por transmision de datos, emitiendo una
sefal de baja frecuencia BF, y la insignia ID responde emitiendo una sefial de radiofrecuencia RF. En un ejemplo no
limitativo, la sefial de baja frecuencia BF se sitia aproximadamente en 125 kHz y la sefial radiofrecuencia RF se
sitia aproximadamente en 433 MHz. Se puede descender hasta 20 kHz para la sefnal de baja frecuencia BF o
alcanzar el GHz para la senal de radiofrecuencia RF en funcién de las bandas de frecuencias disponibles para
diferentes paises (315 MHz para Asia, 868 MHz para algunos paises de Europa 0 915 MHz en América, etc.).

En funcion de la respuesta, las antenas A determinan si la insignia ID esta autorizada a abrir las puertas del
vehiculo, o si esta autorizada a arrancar el vehiculo. Cabe sefalar que, en un ejemplo no limitativo, para que la
insignia 1D esté autorizada a abrir las puertas, el usuario debe, por ejemplo, tocar un tirador de puerta. Con este fin,
las empufiaduras incluyen detectores apropiados.

Las antenas exteriores AX permiten determinar una primera zona de comunicacion con la insignia ID para autorizar
el acceso al vehiculo. Esta zona esta definida por el campo magnético emitido por dichas antenas. Las antenas
exteriores AX deben, por lo tanto, garantizar al menos una distancia minima a partir de la cual la insignia ID esta
autorizada a acceder al vehiculo.

Las antenas interiores Al permiten determinar una segunda zona ZO de comunicacion con la insignia ID para
autorizar el arranque. Esta zona esta definida por el campo magnético emitido por las antenas interiores. Las
antenas interiores Al deben, por lo tanto, garantizar una zona fija a partir de la cual la insignia ID esta autorizada a
arrancar el vehiculo, siendo esta zona el habitaculo VH del vehiculo V.

Cabe senalar que, en la préactica, el campo magnético emitido por estas antenas interiores Al tiene una cobertura
superior al habitaculo VH pero esta limitado por la carcasa metélica del habitaculo VH del vehiculo V y sobresale por
las aberturas de las ventanas.

La deteccion de la insignia ID en la segunda zona ZO se basa en el hecho de que la insignia se inicia con un valor
de umbral fijo SO en funcion de un campo magnético recibido BO denominado campo nominal. De manera no
limitativa, este valor de umbral fijo SO es una potencia PO correspondiente al campo nominal BO.
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Se recuerda que un campo magnético recibido Br por la insignia ID es funcién del campo magnético emitido Be del
dispositivo de antenas A, definiendo este ultimo la zona ZO alrededor de la misma representativa de su campo
magnético Be, que se denomina asimismo zona de comunicacion.

Se puede analizar la position de la insignia ID respecto de una antena A del dispositivo de antenas en funcién del
campo magnético Be de esta antena Ay, por lo tanto, del campo magnético Br recibido correspondiente.

Se puede observar que cuanto mas lejos se sitte la insignia ID de una antena A que emite un campo magnético
emitido Be, méas débil es el campo magnético recibido Br correspondiente. Cuando la insignia ID se encuentra en el
mismo lugar que la antena A, el campo magnético recibido Br es te6ricamente igual al campo magnético emitido Be.

El campo magnético nominal BO corresponde por lo tanto a la zona ZO de comunicacion nominal en la que una
insignia ID puede comunicarse con una antena Ay el dispositivo de emision-recepcion DER.

Cuando la insignia ID esta fuera de esta zona ZO (el campo magnético recibido Br es inferior al campo magnético
recibido nominal B0), la insignia ID no responde a las sefiales enviadas por el dispositivo de antenas A o envia una
respuesta de radiofrecuencia RF voluntariamente errénea. Esto significa que se sitta en el exterior del habitaculo VH
del vehiculo. En caso contrario, responde emitiendo una sefal de radiofrecuencia RF. Cabe sefalar que este campo
magnético nominal BO est4 fijado para evitar los campos magnéticos parasitos Bb procedentes de las perturbaciones
de radio, como se ilustra en la Figura 2, y su valor es superior al valor de los campos magnéticos parasitos.

En un ejemplo, se posiciona la insignia ID respecto de una antena interior Al1.

La antena Al1 emite un campo magnético Be a una potencia de 15 vatios. El valor de umbral fijo SO se fija en PO =5
vatios. La insignia ID, cuando esta en la position ID1, recibe un campo magnético Br1 cuya potencia P1 es de 4,5
vatios y, por lo tanto, inferior al umbral fijo SO; se sitla por lo tanto en el exterior de la zona ZO definida por el
umbral, SO no se comunicara por lo tanto con la antena Al1 y el dispositivo de emision-recepcién DER.

La insignia ID, cuando esta en la position ID2, recibe un campo magnético Br2 cuya potencia P2 es de 5,5 vatios y,
por lo tanto, superior al umbral fijo SO; se sitla por lo tanto en la zona de comunicacién ZO y se comunicara con la
antena Al1 y el dispositivo de emision-recepcion DER.

De este modo, el procedimiento de deteccion de la insignia ID para saber si se encuentra en la zona de
comunicaciéon ZO de una antena, en particular una antena interior Al, se efectia de la siguiente manera.

En una etapa inicial 0), durante la fabricacion de la insignia ID, se graba el valor de umbral fijo SO en una memoria
de la insignia ID, por ejemplo una memoria regrabable del tipo EEPROM.

A continuacién, durante el uso de la insignia ID y del dispositivo de antenas A, es decir, en modo de funcionamiento,
en una primera etapa 1), se emite una senal de calibrado S_CAL denominada asimismo trama de calibrado en
direccion al dispositivo de antenas A, a una potencia inicial Pl determinada para determinar una potencia de ajuste
PR para el dispositivo de antenas A.

En un modo de realizacién no limitativo, la sefial de calibrado S_CAL se activa en funciéon de un evento particular.

En un ejemplo no limitativo, el evento particular es un acceso al vehiculo. En efecto, un acceso al vehiculo es
representativo de un cambio del entorno del dispositivo de antenas A, que una variacién de temperaturas (debidas
por ejemplo a las diferentes estaciones), que influye en los componentes del dispositivo de antenas e implica por
consiguiente una variacion de su impedancia Z y, por lo tanto, de su campo magnético emitido Be.

En otro ejemplo no limitativo, el evento particular es una variacion de tensién de alimentacién, en el presente
documento la tensién de bateria Ubat (que puede variar después de un arranque de motor o una parada de motor,
por ejemplo). Esto permite tomar en cuenta estas variaciones en el calibrado, influyendo estas variaciones en la
corriente que circula en el dispositivo de antenas. Se compensan de este modo estas variaciones de tensién de
bateria, ya que se mide en este caso la corriente Irm después de una variaciéon de tension de bateria.

El objetivo de esta etapa es por lo tanto tomar en cuenta las variaciones de la impedancia Z del dispositivo de
antenas A en la determinacion del campo magnético emitido Be por el dispositivo de antenas A y, por consiguiente,
en la determinacion de una potencia de ajuste PR por aplicar al dispositivo de antenas A.

De este modo, se toman en cuenta las variaciones de impedancia Z que aparecen durante el uso del dispositivo de
antena(s) en el vehiculo, por lo tanto durante su funcionamiento.

Cabe sefalar que la sefial de calibrado S_CAL es ininteligible para el objeto de identificacién ID. De este modo,
aunque el objeto de identificacion ID lo recibe, no responde esta sefal S_CAL. Esto evita a la insignia un periodo de
activacién-desactivacion adicional para recibir esta sefial. De este modo, la insignia ID recibira més rapidamente los
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datos incluidos en la sefal funcional S_FONC que recibira a continuacion.

De este modo, en una primera subetapa 1a), se determina una potencia inicial Pl, para enviar la sefial de calibrado
S_CAL.

La potencia inicial Pl se obtiene mediante una tensién de calibrado UC de relacién ciclica inicial a1 correspondiente
a una corriente inicial teérica Ith. Cabe sefalar que esta corriente inicial tedrica Ith esta determinada de manera
experimental mediante pruebas sobre vehiculos. Su valor varia segun el tipo de vehiculo V.

En un modo de realizacion no limitativo, esta tension es cuadrada. Esto permite evitar una disipacién de energia en
la etapa de potencia que permite aplicar esta tension descrita mas adelante. En efecto, existe un consumo de
energia calorifica Unicamente durante fases de transiciones contrariamente a una tension de tipo sinusoidal donde el
consumo es netamente mas importante. Esta etapa de potencia, por lo tanto, no calienta demasiado.

En una segunda subetapa 1b), durante el envio de la sefial de calibrado S_CAL, se mide la corriente real Irm que
circula por el dispositivo de antenas A. En efecto, aunque se aplica una potencia inicial Pl correspondiente a la
corriente inicial tedrica lth, debido a la impedancia Zr del dispositivo de antenas A, la corriente que circula por dicho
dispositivo no es, en la practica, igual a la corriente inicial tedrica lIth.

La medicion de la corriente Irm que circula por el dispositivo de antenas A puede efectuarse de manera sencilla por
medio de un detector de amplitud de pico C descrito mas adelante. Esta corriente Irm es una corriente alterna cuyo
espectro de frecuencia incluye arménicos h.

En un modo de realizacién no limitativo, el dispositivo de antenas A esta conectado a la frecuencia de emision
(siendo por ejemplo la frecuencia de 125 kHz). Esto permite emitir un campo magnético mas importante en amplitud
a la frecuencia de emision, y tener un filiro de paso de banda FL. El filiro de paso de banda FL permite de este modo
de reducir la amplitud de los armoénicos h (salvo para el arménico de rango 1).

En efecto, en la emision, del lado del dispositivo de antenas A, el valor de la corriente Irm que circula por el
dispositivo de antenas A es igual a la suma de los armonicos h que estan presentes en el ancho de banda del filtro
incluido en el dispositivo de antenas A. Segun la selectividad del filtro, se tendran todos los arménicos si el filtro es
de banda ancha, o solo una parte de los arménicos si el filtro es de banda estrecha. Por lo tanto, en la emisién, el
valor del campo emitido Be depende de esta corriente Irm con arménicos h.

En la recepcién, del lado de la insignia ID, el valor de la corriente Irm que se toma en cuenta es igual Unicamente al
armonico h1 de rango 1 denominado fundamental. En efecto, el campo magnético recibido Br (y por consiguiente el
valor de umbral fijo SO) corresponde al campo magnético emitido Be al valor del fundamental Unicamente y no a la
suma de los armonicos.

Por lo tanto, es necesario determinar con precision la potencia emitida en el arménico h1 de rango 1 para permitir
emitir un campo magnético emitido Be correspondiente con precision al campo nominal B0 y, por lo tanto, al umbral
fijo SO de la insignia ID. Se debe, por consiguiente, efectuar una medicién de corriente Irm para eliminar en la mayor
medida los armoénicos distintos del fundamental h1.

Esto se efectla mediante la tension de calibrado UC de relacion ciclica inicial a1, que permite obtener la potencia
inicial PI.

Cuando la tension de calibrado UC es una sefial cuadrada cualquiera, todos los arménicos de la corriente medida
Irm pueden estar presentes.

En un primer modo de realizacién no limitativo, la tensién de calibrado UC es una tensién simétrica. En este caso, se
han eliminado los arménicos de rango par de la corriente medida Irm. Como se puede observar, la tension UC es
simétrica respecto del punto PT. La tensién UC simétrica va a permitir obtener una generacion precisa y una
medicién precisa de la potencia inicial Pl correspondiente en el arménico h1 de rango 1, suprimiendo corrientes
parasitas debidas a los otros armdnicos.

En efecto, durante una representacién de frecuencia, un armonico de rango n se representa mediante el término
ancosnot + by, sinnwt.

La tension UC es una funcién impar, es decir f(-x) = -f(x), por lo tanto, su desarrollo en serie de Fourier solo incluye
términos de seno, siendo los coeficientes an nulos.

1 . 1
- = -jn@x - .
Asi, sabiendo que CN= T I f(x) e ™ dx \ Cn= 7 (an-jbn) e obtiene Cn=j (2E/nn) sin(nmadt) . sin(n (w/2))
y bn = (4E/mn).sin (nmoul).sin(n(n/2)) con o = 2w/T, siendo T el periodo y E la amplitud de la tension de
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alimentacion Ubat del dispositivo de antenas.

La serie de Fourier correspondiente a la sefial de tension simétrica UC es por lo tanto igual a:

f(x) = X (4E/mn).sin (nmol).sin(n(n/2)).sin nwx, avec n = 1, ...,

fix) = £ (4E/(n(2p+1))).sin ((2p+1) wal).sin((2p+1)(w/2)).sin (2p+1) wx,
con
p=0,...00

lo que proporciona el espectro con los arménicos en la Figura 7.

El valor del fundamental h1 es dado por:

hi = (4E/m).sin nal. sin ox

Asimismo, se observa que el hecho de tener una tensién cuadrada evita una disipacion de energia en los
transistores de la etapa de potencia P. En efecto, existe un consumo de energia calorifica Unicamente durante fases
de transiciones contrariamente a una tension de tipo sinusoidal donde el consumo es netamente méas importante.
Por lo tanto, esta etapa de potencia P no calienta demasiado.

Cabe senalar que el valor de la relacion ciclica a1 ajustable permite ajustar el valor de la potencia inicial PlI.

De este modo, la tension simétrica cuadrada permite, por una parte, ajustar la potencia inicial emitida Pl a un valor
deseado correspondiente a la zona de comunicacion ZO deseada (y, por lo tanto, generar de manera precisa la
potencia emitida Pl) y, por otra parte, obtener una medicion precisa de la potencia real emitida PI correspondiente a
la potencia recibida efectiva de la insignia ID, ya que se suprimen los armonicos de rango par.

En un segundo modo de realizacion no limitativo, la tensién de calibrado UC incluye una relacion ciclica de 1/3 que
corresponde a un desfase de n/3 du seial de tensién UC. Como se puede observar en la Figura 8, en este caso, se
han suprimido los arménicos de rango mdltiplos de 3 de la corriente medida Irm.

Cabe senalar que los dos modos de realizacién pueden combinarse. En este caso, ya solo quedan los arménicos de
rango 1y 5, siendo este ultimo irrelevante.

De este modo, se obtiene una medicion precisa de la corriente Irm que circula en el dispositivo de antenas A. La
corriente medida Irm es por lo tanto, en este caso, representativa de la amplitud del fundamental del campo
magnético emitido.

Por consiguiente, se puede deducir la potencia inicial emitida PI (y, por lo tanto, el campo magnético emitido Be)
mediante el dispositivo de antenas A correspondiente precisamente a la potencia recibida Pr, sabiendo que el campo
magnético emitido Be es proporcional a la corriente medida Irm.

Se recuerda que, de manera conocida por el experto en la materia, un campo magnético B incluye tres componentes
en un espacio ortogonal x, y, z, como se ilustra en la Figura 10, que son las siguientes.

B, = (Ae Im/2nd®) * cos 6,

By = (Ae Im/4nd®) * sin 0,

I
e

Bo
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siendo Ae la superficie efectiva de una antena por la que discurre el campo magnético B, d la distancia que permite
una medicién del campo magnético B a partir del centro de la antena.

Se recuerda asimismo que Ae = Nw*A*lrod, Siendo Ny el nimero de espiras en la antena, A la seccion transversal de
la ferrita de las espiras, y g la permeabilidad aparente de la ferrita.

Cabe sefialar que la tension de calibrado UC puede obtenerse mediante una etapa de potencia P con puente en
forma de H, con control de puente completo descrito méas adelante.

En una tercera subetapa 1c), la corriente medida Irm se compara con la corriente inicial tedrica Ith. La diferencia va a
permitir determinar la impedancia real Zr del dispositivo de antenas A y, por consiguiente, determinar la potencia de
ajuste PR que debe aplicarse al dispositivo de antenas A.

Se recuerda que para obtener una zona ZO alrededor del dispositivo de antenas A correspondiente al habitaculo del
vehiculo VH, se determina un campo emitido Be correspondiente a una potencia PR. Este campo que se quiere
obtener, cuyo valor es conocido, corresponde por lo tanto a una corriente lv conocida. Para alimentar el dispositivo
de antenas A con esta corriente Iv conocida y deseada, hay que ajustar la potencia PR de dicho dispositivo de
antenas tomando en cuenta su impedancia Zr.

La potencia de ajuste PR se ajusta mediante una tensiéon funcional UF de relacion ciclica de ajuste o2.

En una cuarta subetapa 1d), se determina por lo tanto un relacién ciclica de ajuste a2.

El célculo de la relacion ciclica de ajuste 02 se deduce de la siguiente manera. Tenemos Irm = (Ubat*sin(a1x))/Zr,
por lo que Zr = (Ubat*sin(a1m))/Irm y v = (Ubat sin(a2x))/Zr, por lo que

sin(a2n ) = (Zr*Iv)/Ubat = (Ubat*sin (aln )*Iv)/(Irm*Ubat)

= sin (al m)*(Iv/Irm)

por lo que
a2 =(1/m) * Arcsin (sin (el )*(Iv/Irm) ) [1]

Cabe resaltar que, en la préactica, en el calculo [1] de la relacion ciclica de ajuste 02, la impedancia real Zr del
dispositivo de antenas A ya no interviene.

En un primer modo de realizacién no limitativo, la relacién ciclica de ajuste o2 se calcula mediante un
microprocesador del dispositivo de emision-recepcion DER descrito mas adelante.

En un segundo modo de realizacion mas sencillo y mas rapido, la relacién ciclica de ajuste a2 se define en funcion
de una tabla de correspondencia pre-cumplimentada (no representada), utilizando la férmula sin (a1x) /sin («2w) =
Irm/Iv [2]. En esta tabla, en cada diferencia entre la corriente medida Irm que circula por el dispositivo de antenas
durante el envio de una senal de calibrado S_CAL vy la corriente tedrica Ith, se recupera en la tabla la relacion ciclica
de ajuste a2 correspondiente a una corriente funcional deseada Iv y que toma en cuenta las variaciones de la
impedancia Zr del dispositivo de antenas A.

Dicha tabla se presenta de la siguiente manera:

Irm1 Irm2 Irm3 Etc.
Iv1 0211 0212 0213 021...
Iv2 0221 0222 0223 02z...
Iv3 0231 0232 0233 023...
Etc. Etc. Etc. Etc. Etc.

Siendo Iv1, Iv2, Iv3, etc., los diferentes valores de la corriente deseada lv, Irml, Irm2, Irm3, etc., los diferentes
valores de la corriente medida Irm que circula por el dispositivo de antenas A y 02111... 0221... 0231, etc., los
diferentes valores de relacion ciclica de ajuste correspondientes.
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La aplicacion de la férmula [1] o la seleccion de la relacién ciclica de ajuste a2 en esta tabla de correspondencia
consiste en usar una curva CZ representativa de la impedancia real Zr, para determinar la relacion ciclica de ajuste
a2 que debe aplicarse al dispositivo de antenas A, como se ilustra en el diagrama de la Figura 11 en un ejemplo no
limitativo.

En abscisas, se representa la relacion ciclica a y en ordenadas la corriente I. Como se puede observar, para una
corriente inicial tedrica Ith, se aplica una tension de relacién ciclica inicial a1. La correspondencia entre esta relacion
ciclica inicial a1 y la corriente inicial te6rica Ith se sitia en una curva CZth representativa de la impedancia teérica
Zth del dispositivo de antenas A. Se mide la corriente real Irm que circula por el dispositivo con esta relacién ciclica
inicial 1. La correspondencia entre esta relacion ciclica a1 y la corriente real medida Irm se sitia en una curva
representativa de la impedancia real Zr del dispositivo de antenas A. Se representan dos curvas, una maxima
CZrmax y una minima CZrmin de esta impedancia real Zr. En el ejemplo, se ha tomado la curva CZméx
correspondiente al maximo de la impedancia real Zrmax. Finalmente, se determina para una corriente deseada Iv la
relacién ciclica de ajuste correspondiente a2, tomando la curva de la impedancia real Zr, en este caso CZrmax y
haciendo una proyeccion sobre el eje de las abscisas.

Por lo tanto, se ha encontrado la relacién ciclica de ajuste a2 para aplicar la tensién funcional UF deseada, para
obtener una potencia deseada PR en el dispositivo de antenas A.

Cabe indicar que la tensién funcional UF puede obtenerse mediante una etapa de potencia P de puente en forma de
H con control de puente completo y de medio puente descrito méas adelante.

Esta primera etapa 1) de calibracién corresponde por lo tanto a una auto-calibracién del sistema de deteccion SYS,
para determinar la potencia de ajuste PR. En efecto, no es necesario aparato de medicion exterior alguno para esta
calibracion. Ademas, esta auto-calibracion es dinamica, ya que se inicia durante el funcionamiento del dispositivo de
antena(s), y no durante su puesta a punto del dispositivo de antena(s) en fabrica, por ejemplo.

En una segunda etapa 2), después de haber enviado la sefal de calibrado S_CAL, se emite una senal funcional
S_FONC denominada asimismo trama funcional en direccién al dispositivo de antenas A, como se ilustra en la
Figura 5, con la potencia de ajuste PR determinada anteriormente para que el dispositivo de antenas A emita un
campo magnético Be determinado correspondiente a la zona ZO deseada y, mas concretamente, al habitaculo de
vehiculo VH, en el ejemplo tomado de la aplicacion de vehiculo.

En una tercera etapa 3), se mide el campo magnético recibido Br mediante el objeto de identificacion 1D
correspondiente al campo magnético emitido Be del dispositivo de antenas A. Esta medicion se efectia mediante un
dispositivo de medicién de tipo RSSI de un amplificador (“Received Sefial Strength Indication”), bien conocido por el
experto en la materia, incluido en el objeto de identificacion ID.

En una cuarta etapa 4), se compara el campo magnético recibido Br con el campo magnético nominal BO. Esta
comparacioén se efectla en el objeto de identificacion ID.

En una quinta etapa 5), se determina si la insignia ID se encuentra en la zona ZO alrededor del dispositivo de
antenas A en funcion de esta comparacion.

De este modo, la insignia ID se encuentra en la zona ZO alrededor del dispositivo de antenas Ay, por lo tanto, en el
interior del habitaculo VH de vehiculo, si el campo magnético recibido Br es superior al campo magnético nominal
BO. La insignia ID reenvia por lo tanto una respuesta afirmativa REPOK a un dispositivo de control DC del dispositivo
de emisién-recepcion DER. Este dltimo autoriza por lo tanto el arranque de vehiculo, por ejemplo.

Por el contrario, la insignia ID se encuentra en el exterior de la zona ZO vy, por lo tanto, fuera del habitaculo VH de
vehiculo, si el campo magnético recibido Br es inferior al campo magnético nominal BO. En este caso, bien la
insignia ID no reenvia respuesta alguna, hace como si no hubiese recibido la sefal funcional S_FONC del dispositivo
de antenas A, bien reenvia una respuesta REPNOK negativa al dispositivo de control DC, como se ilustra en la
Figura 5. Este ultimo impide por lo tanto cualquier arranque del vehiculo, por ejemplo.

En otra variante, tanto si se encuentra en el interior como en el exterior de la zona ZO, la insignia ID envia
sistematicamente una respuesta REP que incluye el resultado de la comparacién.

El procedimiento que se ha descrito se aplica mediante un sistema de deteccién SYS detallado en un modo de
realizacién no limitativo y que incluye:

- un dispositivo de emision-recepcion DER que incluye:

un dispositivo de control DC,
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una etapa de potencia P,

un dispositivo de medicion de corriente C,

un receptor RE de sefiales para, especialmente, recibir una respuesta REPOK, REPNOK de la insignia de
identificacion ID en funcion de la comparacién efectuada entre el campo magnético recibido Br y el campo magnético
nominal BO;

- el dispositivo de antenas A; y

- un receptor-emisor, en el presente documento, la insignia de identificacion ID.

Cabe senalar que, segin un modo de realizacion no limitativo, todos los elementos del dispositivo de emision-
recepcion DER se encuentran en la misma tarjeta electronica. Esto permite un didlogo mas rapido y mas fiable entre
estos diferentes elementos. Por el contrario, cuando estos elementos estan separados, los enlaces de comunicacion
que los unen pueden perturbarse con mayor facilidad y los flujos de estos enlaces pueden ser mas débiles.

Al ser la insignia de identificacion ID conocida por el experto en la materia, no se describird en el presente
documento.

Los demas elementos se describen con mayor detalle en adelante.

e E| dispositivo de antenas A.

En un primer modo de realizacion no limitativo, el dispositivo de antenas A estd compuesto por un circuito RL. Este
ultimo necesita amplificar la tension de alimentacion del dispositivo de antenas para permitir una emision de campo
magnético apropiado.

En un segundo modo de realizacion no limitativo, el dispositivo de antenas A estd compuesto por un circuito RLC.
Este dltimo permite, a partir de la tension de alimentacion del dispositivo de antenas A, que en el presente
documento es la tensién de bateria Ubat del vehiculo V, amplificar directamente la corriente | que circula por el
dispositivo de antenas A para permitir una emisiéon de campo magnético apropiado, sin utilizar control de tensién
contrariamente al primer modo de realizacién. Por lo tanto, es una solucién més sencilla de aplicar para obtener una
amplificacion. Este circuito RLC hace también las veces de filtro de paso de banda como se ha visto anteriormente.

e El dispositivo de control DC incluye por su parte:

- un emisor EM de sefales para, especialmente:

emitir las sefales de calibrado S_CAL en direccién al dispositivo de antenas A,

emitir las senales funcionales S_FONC en direccion al dispositivo de antenas A,

emitir sefales de control en direccién a la etapa de potencia P, para proporcionar la tension de alimentacién Ubat al
dispositivo de antenas A;

- un comparador CMP de corriente Inn, Ith; y

- un 6rgano de célculo CALC (por ejemplo un microprocesador o un ASIC) que permite especialmente adaptar las
relaciones ciclicas a1 y o2 de las tensiones de calibrado UC y funcional UF.

En un modo de realizacién no limitativo, el dispositivo de control DC puede, ademas, incluir:

el receptor RE de sefales para recibir, especialmente, una respuesta REPOK, REPNOK de la insignia de
identificacion ID en funcion de la comparacién efectuada entre el campo magnético recibido Br y el campo magnético
nominal BO.

¢ La etapa de potencia P.

Proporciona la tension de calibrado UC que permite ajustar la potencia inicial Pl y la tensién funcional UF que
permite ajustar la potencia de ajuste PR del dispositivo de antenas A.

En un modo de realizacion no limitativo, la etapa de potencia P es de puente en forma de H con control de puente

completo o de medio puente. Se ilustra en la Figura 13. Incluye en particular cuatro interruptores S1 a S4. Estos
interruptores son, en un ejemplo no limitativo, transistores de tipo MOSFET.

10
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Para proporcionar una tension, la etapa de potencia P funciona en modo de puente completo de la siguiente manera.
El ejemplo se toma para una tension simétrica.

- Entre los intervalos t0-t1 y t2-t3, bien todos los interruptores estan abiertos, bien los interruptores S2 y S4 estan
cerrados, o bien los interruptores S1 y S3 estan cerrados, estando los otros abiertos. La tension UC es nula.

- Entre el intervalo t1-t2, los interruptores S1-S4 estan cerrados, estando los demas abiertos. La tensiéon UC es
positiva.

- Entre el intervalo t3-t4, los interruptores S2-S3 estan cerrados, estando los demas abiertos. La tensiéon UC es
negativa.

Las dos diagonales del puente son controladas por dos senales de control retardadas la una respecto de la otra, por
un semiperiodo que permite de este modo obtener la simetria.

Cuando la etapa de potencia P funciona en modo de puente completo, la tensiéon obtenida permite obtener una
primera gama de corrientes G1 =[l111-112].

La etapa de potencia P funciona de la siguiente manera en modo de medio puente. Cabe sefalar que el interruptor
S4 esta siempre cerrado.

- Entre los intervalos t0-t1 y t2-t3, bien los otros tres interruptores S1-S2-S3 estan abiertos, bien el interruptor S2
esta cerrado, estando los otros dos S1-S3 abiertos. La tension UC/UF es nula.

- Entre el intervalo t1-t2, el interruptor S1 esta cerrado, estando los otros dos S2-S3 abiertos. La tensién UC/UF es
positiva. O el interruptor S2 esté cerrado, estando los otros dos S1-S3 abiertos. La tension UC/UF es negativa.

Cuando la etapa de potencia P funciona en modo de medio puente, la tensiéon obtenida permite obtener una
segunda gama de corrientes G2 = [I121 - 122] menor que la primera gama y, especialmente, dos veces mas pequenia.

Por lo tanto, la etapa de potencia P se utiliza para obtener la potencia inicial Pl mediante la tensién de calibrado UC
pero también la potencia de ajuste PR por medio de la tensién funcional UF.

Por lo tanto, segun la corriente deseada Iv que se quiere obtener, se utiliza la etapa de potencia P en modo de
puente completo (gama grande de corrientes G1) o de medio puente (gama pequefia de corrientes G2).

Esto permite obtener un campo magnético Be por medio del dispositivo de antenas A ajustado segun el tipo de
vehiculo deseado. En efecto, por ejemplo, para los vehiculos de tipo familiar, se utilizara un puente completo para
proporcionar un campo magnético emitido Be correspondiente a una zona ZO que delimita el habitaculo VH de dicho
vehiculo familiar, mientras que para vehiculos de tipo cupé cuyo habitaculo es menor, se utilizard un medio puente
para proporcionar un campo magnético emitido Be correspondiente a este habitaculo diferente y menor. De este
modo, gracias a este funcionamiento en modo de puente completo o medio puente, se obtiene una cobertura de
campo adaptada segun el tipo de vehiculo, sin cambiar de circuito RLC en el dispositivo de antenas Ay, por lo tanto,
sin necesidad de adaptar la resistencia R de este circuito. El dispositivo de control DC se programara segun el tipo
de vehiculo V para hacer funcionar la etapa de potencia P de manera adecuada.

Asimismo, cabe sefialar que, para un mismo vehiculo, se puede necesitar asimismo una gran gama de corrientes,
por ejemplo en el caso en que exista una gran variacion de la tension de bateria Ubat del vehiculo. En efecto, la
potencia de ajuste PR necesaria para enviar las senales funcionales S_FONC depende de esta tension de bateria y
de la impedancia del dispositivo de antenas Zr. Para compensar las variaciones de la tensioén de bateria Ubat, se
ajusta la relacién ciclica de ajuste a2 de manera adecuada. Por ejemplo, para una elevada tension de bateria, se
hace funcionar la etapa de potencia P en modo de medio puente, mientras que para una tension de bateria baja, se
le hace funcionar en modo de puente completo. Para obtener un intervalo continuo entre las dos gamas de
corrientes G1 y G2, en un modo de realizacién no limitativo, la relacion ciclica de ajuste a2, esta incluida en el
intervalo [1/6 - 1/2]. Esto se ilustra en la Figura 15 que representa un diagrama de relacién ciclica-corriente. En
abscisas, se representa la relacion ciclica a, en ordenadas la corriente |. En ordenadas, se pueden observar los
limites respectivos 111, 112 y 121, 122 de las dos gamas G1 y G2. Cuando la relacion ciclica a2 varia en el intervalo
[1/6 - 1/2], se puede observar que cuando se funciona en modo de medio puente 1/2H, nos encontramos en la curva
CG2 de la segunda gama de corriente G2. Por el contrario, cuando se funciona en modo de puente completo H, no
encontramos en la curva CG1 de la primera gama G1. Finalmente, se puede observar que cuando se pasa del
funcionamiento en modo de medio puente a puente completo, se pasa de la gama G2 a G1 de manera continua, es
decir sin salto en los valores de corriente .

En otro modo de realizacion, si la relacion ciclica o2 varia en el intervalo [1/6 - o« max] siendo o max' inferior a 1/2,
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se puede observar que hay un salto en los valores de corriente cuando se pasa del medio puente al puente
completo. Por lo tanto, en este caso, algunos valores de corriente no pueden tomarse en cuenta para determinar la
potencia del dispositivo de antenas A. Son los incluidos en el intervalo 122' y 122 sombreado. En este ultimo modo,
para garantizar la continuidad, hay que tomar el limite inferior amin del intervalo inferior a 1/6.

e E| dispositivo de medicion de corriente C.

En un primer modo de realizacion, el dispositivo de medicion de corriente es un detector de amplitud de pico. Es un
medio sencillo para medir la corriente. Permite medir la amplitud maxima de la corriente, lo cual es suficiente ya que
los arménicos molestos han sido suprimidos mediante el control simétrico y la relacién ciclica de 1/3. De este modo,
esta medicion proporcionara el valor del fundamental de esta corriente. Estd compuesto de manera clasica por un
diodo y una capacidad.

Envia el valor de la corriente medida Im al érgano de céalculo CALC tel.
Por supuesto, se pueden utilizar otros medios de medicion de la corriente.

Por ejemplo, el dispositivo de medicién de corriente C puede ser un dispositivo de muestreo digital o también un
dispositivo que efectla una rectificacion de corriente y, a continuacién, una media de la corriente rectificada.

Cabe senalar que el dispositivo de antenas A incluye una o varias antenas. En el ejemplo no limitativo descrito,
incluye una pluralidad de antenas como se ha visto anteriormente. En este caso préctico, para cada antena del
dispositivo de antenas A, se ajusta la corriente en la antena para obtener un campo magnético nominal BO asociado
y correspondiente a la zona ZO de comunicacién entre la insignia ID y la antena. De este modo, la insignia ID incluye
una pluralidad de valores de umbral fijo SO, asociadas a cada antena del dispositivo de antenas A.

Cabe senalar que el ejemplo tomado se ha descrito con una antena interior. Por supuesto, se podra aplicar el
procedimiento a una antena exterior si fuese necesario.

Asimismo, cabe sefalar que los ejemplos han sido tomados con un dispositivo de antenas A que emite senales de
baja frecuencia y un objeto de identificacion ID que emite sefales de radiofrecuencia pero, por supuesto, se pueden
tomar otros ejemplos con emisiones de sefiales a otras frecuencias.

Por lo tanto, la invencion presenta las siguientes ventajas:

- Permite controlar el valor del campo magnético emitido por el dispositivo de antenas A, ajustando la potencia en la
emision, lo que permite obtener un umbral fijo para el objeto de identificacion, y es mas sencillo de gestionar que un
umbral variable para dicho objeto;

- Programando el objeto de identificacién ID con un umbral fijo determinado, permite evitar las perturbaciones de
radio y por lo tanto los campos magnéticos parasitos;

- Asimismo, este umbral es fijo para todos los vehiculos, lo que permite tener un objeto de identificacion ID universal
que funciona con todos los vehiculos, estando la zona de comunicacion ZO adaptada Unicamente por la potencia de
emision Pe y, por lo tanto, por la corriente | que circula por el dispositivo de antenas A;

- La potencia se ajusta mediante una regulacién de relacién ciclica que es menos costosa que una regulacion de
tension con relacion ciclica fija;

- La regulacion de relacion ciclica se realiza en funcién de la corriente, que es mas eficaz y precisa que un ajuste en
funcion de la tension de bateria, ya que las variaciones de la impedancia Zr del dispositivo de antenas A se
compensan, al contrario que en una solucién que efectuase una regulacién de la tensién de alimentacion Ubat;

- El control en modo de puente en forma de H simétrico permite no emitir los armoénicos pares y, por consiguiente,
reducir los problemas de compatibilidad electromagnética denominada CEM;

- El control de calibracién simétrica con un relacién ciclica de 1/3 permite realizar una medicion precisa de la
corriente con un medio sencillo de medicién, como el detector de amplitud de pico;

- El control con una tensidon cuadrada permite evitar que los transistores de la etapa de potencia calienten
demasiado;

- Permite obtener una gran gama de corrientes si fuese necesario, para un mismo vehiculo o para vehiculos
diferentes, sin necesidad de adaptar el circuito del dispositivo de antenas A;

- La etapa de calibracién, que permite determinar una potencia de ajuste para determinar el valor del campo
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magnético emitido por el dispositivo de antena(s), es dinamica ya que se realiza durante el funcionamiento del
dispositivo de antena(s);

- La etapa de calibracién dinamica no requiere aparato de medicién adicional externo alguno, contrariamente a
etapas de calibracién estaticas que se realizan corriente arriba, es decir durante el montaje de un dispositivo de
antena(s) (es decir durante su puesta a punto) en un vehiculo (por lo tanto incluso antes de la puesta en produccién
y a la venta del vehiculo);

- Permite controlar el valor del campo magnético emitido por el dispositivo de antenas durante su uso en un vehiculo
tomando en cuenta las variaciones de la impedancia del dispositivo de antena(s), para obtener un umbral fijo para el
objeto de identificacion; estas variaciones de impedancia aparecen durante el uso del dispositivo de antena(s);

- El sistema de detecciéon que incluye el dispositivo de antena(s) y el objeto de identificacion permite efectuar una
auto-calibracion de dispositivo de antena(s) sin aparato de medicién exterior.

Por supuesto, la invencién no se limita a la aplicacion descrita del vehiculo automovil, sino que puede utilizarse en

cualesquiera aplicaciones en las que intervenga una antena de baja frecuencia y un objeto de identificacion como
una aplicacion domatica por ejemplo.
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REIVINDICACIONES
1. Procedimiento de deteccién de un objeto de identificaciéon (ID) en una zona (ZO) alrededor de un dispositivo de
antena(s) (A), que incluye, durante la puesta en servicio del objeto de identificacién (ID) una etapa de grabacién en
el objeto de identificacion de un valor de potencia de umbral fijo PO, correspondiente a un campo magnético nominal
B0 a partir del cual el objeto de identificacion puede recibir sefales del dispositivo de antena(s) y comunicarse con
un dispositivo de control asociado, y que incluye, en modo de funcionamiento del objeto de identificacién (ID) y del
dispositivo de antenas, las etapas de:

- emitir una sefal de calibrado (S_CAL), correspondiente a una corriente inicial teérica (Ith), en direccién al
dispositivo de antena(s) (A) para determinar una potencia de ajuste (PR),

- medir la corriente que circula en el dispositivo de antena(s) durante el envio de la sefal de calibrado (S_CAL),
- comparar la corriente medida (Irm) con la corriente inicial tedrica (lth),

- determinar la potencia de ajuste (PR) que ha de aplicarse al dispositivo de antena(s) (A),

- ajustar la potencia de ajuste (PR) con una tensién funcional (UF) de relacién ciclica dada,

- emitir una sefial funcional (S_FONC) en direccién al dispositivo de antena(s) (A) correspondiente a la potencia de
ajuste (PR), de manera que el dispositivo de antena(s) emita un campo magnético (Be) determinado,

- medir el campo magnético recibido (Br) mediante el objeto de identificacion (ID) correspondiente al campo
magnético emitido y compararlo con el campo magnético nominal (B0),

- determinar si el objeto de identificacion (ID) se encuentra en la zona alrededor del dispositivo de antena(s) (A) en
funcién de esta comparacion.

2. Procedimiento de deteccién segun la reivindicacion 1, caracterizado porque la sefal de calibrado (S_CAL) no es
inteligible para el objeto de identificacion (ID).

3. Procedimiento de deteccion segun una cualquiera de las reivindicaciones anteriores, caracterizado porque incluye
una etapa adicional segun la cual:

- durante el envio de la sefial de calibrado (S_CAL), se mide una corriente (Irm) que circula en el dispositivo de
antena(s) (E), y

- se compara la corriente medida (Irm) con una corriente inicial (Ith) para determinar la potencia de ajuste (PR).

4. Procedimiento de deteccion segun una cualquiera de las reivindicaciones anteriores, caracterizado porque se
ajusta una potencia (PI, PR) con una tensién (UC, UF) de relacion ciclica (a1, a2) dada.

5. Procedimiento de deteccidn segun la reivindicacion anterior, caracterizado porque la tensién (UC) es una sefal
simétrica.

6. Procedimiento de deteccion segun una de las reivindicaciones 4 o 5, caracterizado porque la relacién ciclica (1)
esigual a 1/3.

7. Procedimiento de deteccion segun una cualquiera de las reivindicaciones 4 a 6, caracterizado porque la tensién
(UC, UF) se genera mediante una etapa de potencia (P) con control de puente completo o de medio puente.

8. Procedimiento de deteccién segun una cualquiera de las reivindicaciones anteriores, caracterizado porque la
sefal de calibrado (S_CAL) se activa en funcion de un evento particular.

9. Procedimiento de deteccion segun la reivindicaciéon anterior, caracterizado porque el evento particular es un
acceso al vehiculo.

10. Procedimiento de deteccién segun la reivindicacion 8, caracterizado porque el evento particular es una variaciéon
de tension de bateria.

11. Procedimiento de deteccién segun una cualquiera de las reivindicaciones anteriores, caracterizado porque el
valor de umbral fijo (S0) depende del campo magnético nominal (B0).

12. Procedimiento de deteccién segln una cualquiera de las reivindicaciones anteriores, caracterizado porque la
zona (Z0) alrededor del dispositivo de antena(s) se define mediante el campo magnético nominal (BO).
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13. Procedimiento de deteccién segun una cualquiera de las reivindicaciones anteriores, caracterizado porque la
zona alrededor del dispositivo de antena(s) (A) corresponde a un habitaculo (VH) de vehiculo.

14. Sistema de deteccién (SYS) de un objeto de identificacién (ID) en una zona (ZO) alrededor de un dispositivo de
antena(s) (A), que incluye un dispositivo de control (DC), un dispositivo de antena(s) (A) y un objeto de identificacion
(ID), tal que:

- durante la puesta en servicio del objeto de identificacion (ID) un valor de potencia de umbral fijo PO,
correspondiente a un campo magnético nominal BO a partir del cual el objeto de identificaciéon puede recibir sefiales
del dispositivo de antena(s) y comunicarse con un dispositivo de control asociado se graba en el objeto de
identificacién (ID),

y tal que el dispositivo de control (DC) es, en modo de funcionamiento del objeto de identificacion (ID) y del
dispositivo de antenas, capaz de:

- emitir una sefal de calibrado (S_CAL), correspondiente a una corriente inicial teérica (Ith), en direccién al
dispositivo de antena(s) (A) para determinar una potencia de ajuste (PR),

- medir la corriente que circula en el dispositivo de antena(s) durante el envio de la sefal de calibrado (S_CAL),
- comparar la corriente medida (Irm) con la corriente inicial tedrica (lth),

- determinar la potencia de ajuste (PR) que se ha de aplicar al dispositivo de antena(s) (A),

- ajustar la potencia de ajuste (PR) con una tensién funcional (UF) de relacién ciclica dada,

- emitir una sefial funcional (S_FONC) en direccién al dispositivo de antena(s) (A) correspondiente a la potencia de
ajuste (PR), de manera que el dispositivo de antena(s) emita un campo magnético (Be) determinado,

- determinar si el objeto de identificacion (ID) se encuentra en la zona alrededor del dispositivo de antena(s) (A) en
funciéon de una comparacion efectuada entre el campo magnético recibido (Br) por el objeto de identificacion (ID) y
un campo magnético nominal (B0),

- el objeto de identificacion (ID) es capaz de medir el campo magnético recibido (Br) correspondiente al campo
magnético emitido (Be) y compararlo con el campo magnético nominal.

15. Dispositivo de antena(s) (A) capaz de cooperar con un objeto de identificacion (ID), tal que:

- durante la puesta en servicio del objeto de identificacion (ID) un valor de potencia umbral fijo PO, correspondiente a
un campo magnético nominal BO a partir del cual el objeto de identificacion puede recibir sefales del dispositivo de
antena(s) y comunicarse con un dispositivo de control asociado se graba en el objeto de identificacion (ID),

y tal que en modo de funcionamiento del objeto de identificacién (ID), es capaz de:

- recibir una senal de calibrado (S_CAL) correspondiente a una corriente inicial tedrica (lth) y a una potencia inicial
determinada (PI),

- medir la corriente que circula en el dispositivo de antena(s) durante el envio de la sefal de calibrado (S_CAL),
- comparar la corriente medida (Irm) con la corriente inicial tedrica (lth),

- determinar la potencia de ajuste (PR) que se ha de aplicar al dispositivo de antena(s) (A),

- ajustar la potencia de ajuste (PR) con una tensién funcional (UF) de relacién ciclica dada,

- recibir una senal funcional (S_FONC) correspondiente a una potencia de ajuste determinada (PR) para emitir un
campo magnético (Be) determinado, y

- transmitir la senal funcional (S_FONC) al objeto de identificacién (ID), recibiendo este ultimo un campo magnético
(Br) que depende del campo magnético emitido (Be) por el dispositivo de antena(s) (A).

16. Dispositivo de control (DC) capaz de cooperar con un dispositivo de antena(s) (A) y con un objeto de
identificacion (ID), segun el cual durante la puesta en servicio del objeto de identificacion (ID) un valor de potencia
umbral fijo PO, correspondiente a un campo magnético nominal BO a partir del cual el objeto de identificacién puede
recibir sefales del dispositivo de antena(s) y comunicarse con un dispositivo de control asociado se graba en el
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objeto de identificacién (ID), y porque incluye un emisor (EM) de sefales para, en modo de funcionamiento del
objeto de identificacion (ID):

- emitir una sefial de calibrado (S_CAL), correspondiente a una corriente inicial teérica (Ith), en direccién al
dispositivo de antena(s) (A) para determinar una potencia de ajuste (PR),

- medir la corriente que circula en el dispositivo de antena(s) durante el envio de la sefal de calibrado (S_CAL),
- comparar la corriente medida (Irm) con la corriente inicial tedrica (lth),

- determinar la potencia de ajuste (PR) que se ha de aplicar al dispositivo de antena(s) (A),

- ajustar la potencia de ajuste (PR) con una tensién funcional (UF) de relacién ciclica dada,

- emitir una sefial funcional (S_FONC) en direccién al dispositivo de antena(s) (A) correspondiente a la potencia de
ajuste determinada (PR), para que el dispositivo de antena(s) (A) emita un campo magnético (Be) determinado.

17. Dispositivo de control (DC) segun la reivindicacion anterior, caracterizado porque incluye, ademas, un receptor
de sefales (RE) para recibir una respuesta (REP) del objeto de identificacion (ID) en funcién de una comparacién
efectuada entre un campo magnético recibido (Br) y un campo magnético nominal (BO).

18. Dispositivo de control (DC) segin una de las reivindicaciones anteriores 16 o 17, caracterizado porque la
comparacion se efectua mediante el objeto de identificacion (ID).

19. Vehiculo (V) automévil que incluye un habitaculo (VH) en el que esta dispuesto un dispositivo de control (DC)

segun una de las reivindicaciones 16 a 18, un dispositivo de antena(s) (A) segun la reivindicacién 15, siendo los dos
dispositivos (DC, A) capaces de cooperar con un objeto de identificacion (ID).
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